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Типовая технологическая карта
р.01 .05.08а

Монтаж лестничных марше* и площадок в'Много­
этажных зданиях башенными кранами.
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1» ОБЛАСТЬ ПРИМЕЧАНИЯ
Ы .  Технологическая карта разработана на монтаж 

лестничных маршей и площадок по серии Ий-65 для лестничное 
клетки ЛК-28-бГ в многоэтажных зданиях унифицированных га­
баритных схем высотой до 25 м башенными кранами, с высото* 
этажа б.О м.

1 .2 - В технологической карте даны типы и марки кра­
нов, грузозахватные приспособления и транспортные средства 
для монтажа лестничных марше* и площадок. Краны подобраны 
на основе расчетных схем монтажа с учетом соблюдения требо­
вание правил техники безопасности* Для кранов приведен воз­
можные диапазон и их использование по вылетам, высоте подъе­
ма крюка и грузоподъемности при монтаже лестничных клеток* 
<См* приложение, таблица г )•

1 .3 . Карте* предусмотрено производство работ в лет­
нее вр^мяг монтаж лестничных клеток производится в две 
смены, а сопутствующие работы (разгрузка конструкций) в 
одну смену.

1*4. Привязка типово* технологической карты к мест­
ным условиям строительства заключается в уточнении объемов 
работ, средств механизации, потребности в материальных ре­
сурсах, а также обще* схемы монтажа (количество потоков, их 
направление и т *п .) .  При этом принятые в технологической 
карте последовательность и методы монтажа остаются неизкен- 
н ш .

РАЗРАБОТАНА: УТВЕРЖДЕНА: СРОК ВВЕДЕНИЯ:
Трестом "Киеворг-
техстро*" минпром
строя УССР-
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П. ТЕХШКО-ЭКОНОМИЧЕСКИЕ ПОКАЗАТЕЛИ

i

№т\
ПП Наименование показателе* Единица 1 

измерения
Количество

1. Трудоемкость монтажа лестнич­
ных маршей и площадок:
а) на одну лестничную клетку
б) на 1 м3 сборного железобето­

на.

чел.-дн. 2,1

чел.-дн. 0,11
2 . Выработка одного рабочего в сме­

ну м3 сборного железобетона. м8 9*3
3. Время работы монтажного крана 

на монтаже одно* лестничной 
клетки. маш.-смен 0 ,62

Ш. ОРГАШЗАЩЯ И ТЕХНОЛОГИЯ СТРОИТЕЛЬ- 
____________НОГО ПРОЦЕССА_____________

3 .1 . Лестничные клетки возводят после монтажа каркаса 
или яруса, если возведение лестничной клетки производится 
совместно с монтажом каркаса.

До начала установки лестничных маршей и площадок 
необходимо:

а) закончить кирпичную кладку стен лестничной клетки 
до отметка низа площадки;

б) подготовить инструмент, инвентарь, приспособления, 
необходимые для укладки лестничных площадок ж марше*;

в) разметить места укладки лестничных площадок по го­
ризонтали и нанести отметки расстоянии между площадками по 
вертикали;

г) произвести проверку размеров лестничных шршей и 
площедок в соответствии со СНиП 1-В .5 .1 -6 2 .

Наименование 
! изделии

I Класс'Допуска-!Допуска-• Допускаемое 
!точ- !емое от~!ёыое от-1 отклонение 
.ностиIклоненае!клонение[ по толщине 
} {по плане т о  шири-- илж по высо~

Ц Лестничные марша 10-и +5 +5
2 J Лестничные площадки 10-и + 8,-5  v5

+5
+ 5,-3
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3 .2 .  Транспортирование лестничных маршей к площадок 
производится на бортовых автомобилях и автопоездах общего 
назначения, фи.приложение, таблица 1 ) .

Лестничные марши следует транспортировать в горизон­
тальном положении или на ребро» если позволяют габариты 
свободного проезда под искусственными сооружениями. При 
перевозке отдельных маршей-гребенок в горизонтальном поло­
жении в несколько ярусов {радов) втором и последующие ря­
ды должны укладываться на прокладки» расположенные вдоль 
косоуров на расстояния 15 -20  см от края косоура. При пере- 
воакемна ребро1* транспортные средства должны иметь надеж­
ные борта или дополнительные боковые ограждения.

На специализированных транспортных средствах {пане­
левозах) лестничные марши перевозятся "на ребро** в верти­
кальном положении.

Лестничные площадки можно транспортировать в кассе­
тах панелевозов в том случае, если ширина кассеты или 
опорной площадки панелевоза достаточна для полной загруз­
ки панелевоза.

В приложении {таблица 1 ) даны схемы конструкций с 
указанием их габаритов» веса и приведены марки автотран­
спортных средств,как специализированных, так и общего 
назначения, рекомевдуемых для перевозки изделии. Для вы­
бора наиболее рациональных марок автомобилей или авто­
поездов в таблице даны следующие показатели: грузоподъем­
ность и коэффициент использования автотранспортных средств 
по грузоподъемности.

3*3* Раскладка лестничных маршей и площадок на при­
объектном складе производится в  зоне действия крана с уче­
том последовательности монтажа {см.рис. 2 ) .

Комплекты сборных изделий при монтаже зданий с при­
объектного склада по мере расходования непрерывно пополня­
е тся .

дри складировании лестничных маршей и площадок в го­
ризонтальном положении нижний рад укладывается на деревян­
ные подкладки по предварительно выравненному горизонталь­
ному основанию.

Во всех ярусах до высоте штабеля прокладки с едением 
8x7 см располагаются по вертикали в одной плоскости {см. 
рис, 1 ) .

2

Рис. 1
Складирование лестничных маршей и площадок.

1 -  лестничные марши; 2 -  лестничные площадки; 3 -  ц> окладам.

3 .4 . Для подъема и установки лестничных маршей ж пло­
щадок рекомендуется применять механизмы и приспособления 
перечисленные в таблицах раздела У.

При погрузке изделий необходимо учитывать следующее:
-  вес загружаемых элементов должен соответствовать грузо­

подъемности транспортных средств;
-  внешние габариты грузов не должны превышать внутренних 

размеров грузовых платформ, а габариты груженого автомоби­
ля не должны быть более установленных "правилами движения 
по улицам городов, населенных пунктов и дорогам СССР";

-  порядок укладки элементов на грузовую платформу автотран­
спорта должен обеспечивать равномерную передачу нагрузки
на рессоры; а также плотное прилегание элементов в проклад­
кам и подкладкам;

-  зазоры между изделиями и бортами автомашины должны быть 
не менее 5 -8  см.

Элементы конструкций при погрузке должны быть соответ­
ственно закреплены, чтобы не прей сходило самопроизвольного 
опрокидывания, продольного и поперечного сползания с плат­
формы, а также должны быть предохранены от ударов друг о 
друга вовремя транспортирования.

3 .5 . Подъем и перемещение элементов лестничных маршей 
и площадок при погрузке и разгрузке следует производить 
плавно, без рывков, раскачиваний и вращений поднимаемых 
элементов с применением оттяжек. Строповву сборных железо­
бетонных лестничных маршей и площадок следует осуществлять



З-башенныи кран С-981; 2-ограждение подкранового пути; 
3-склад лестничных маршей; 4-склад лестничных площадок; 
5 -временная подъездная дорога*

УОШВНШ ОБОЗНАЧЕНИЯ:
---- , ------  Граница рабочей зоны.
-------------Граница опасном зоны.

Ц Радиус перемещения опорной площадки краном.
&г Вылет стрелы крана при монтаже площадок.
£3 Вылет стрелы крана при монтаже лестничных маршей.

2J~£tf Последовательность монтажа марзан и площадок*
-̂|Г) Прожекторная металлическая мачта Н*10 и на 10 прожек* 

^  торов ПЗС-35, £20 в оОО вт.
ОТМЕЧШШ; Освещение рабочих мест обеспечтдвается инвентаре 

ноя перенесло* прожекторной опорой о 2-мя яроаа«< 
, , , , торами П8С-3&.
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за монтажное петля. Схему строповки лестничных мараем к 
площадок см рвс.З

Ряс. 3
Схема строповка лестничных мараем а площадок:

1 -  лестничным мара; £ -  лестничная площадка;
3 -  иестиветвевой строп.

При строповке лестничных мараем возможно применение 
вилочного аахвата.

3*6* Оря монтаже железобетонных лестничных маршей и 
площадок следует первоначально поднять корст^ вдю краном 
га высоту О >2-0,3 м над землей я выдержать некоторое время 
га весу для проверка надежности строповки и правильности 
положения поднимаемого элемента, аатем продолжать подъем» 
При горизонтальном перемещении конструкция должна быть 
поднята не менее чем на 0>5 м выше встречающихся на пути 
препятствий.

Поданный элемент опускают над местом установки не 
более чем на 30 см выше проектного положения, после чего 
монтажники наводят его на место установки.

3*7. Установку лестничных маршей и площадок необхо­
димо производить по ходу возведения кирпичной кладки лест­
ничных клеток. Порядок монтажа сборных железобетонных кон­

струкций лестничной клетки следующий:
-  устанавливают первую базовую площадку, выверяют еа я закреп­

ляют, затем монтируют вторую плопрдку ■ по ним укладывают 
лестничный мара и т .д . (См.рас.2). Особое внимание следует 
уделить установке первом площадки, т .к . допущенные ошибки 
при монтаже площадки повлекут аа собой дефекты в монтаже 
всей лестницы.

Горизонтальность площадок должна проверяться нивелиром 
в уровне перекрытия каждого этажа.

При установке площадок необходимо соблюдать следующие 
правила: растворная постель, на которую уста на вливают пло­
щадку, должна быть толщиной не более 12 мм. Швы следует 
расшивать раствором, марка которого определяется проектом.

1У. ОРГАНИЗАЦИЯ И МЕТОДЕ* ТРУПА РАБОЧИХ
4 .1 . Монтаж сборных железобетонных площадок и вершей 

выполняется монтажным звеном следующего состава:

В»!
пп!

Профессия | К*эряд| Условные ! 
обозначения!

Количество
человек

1. Монтажник 1У
«2

1
2 . Монтажник Ш 1
3. Тйкелажняк а I 1

ВСЕГО: 3
В состав монтажных звеньев также включаются машинист» оболу- 
кивающие краны,

4 ,2 . Рациональная организация труда дабочих-монзвжяиков 
заключается в своевременной подготовке фронта да бот (предвари­
тельная раскладка конструкций,выверка я подготовка к укладке 
я яр.)и правильном распределении рабочих функций между членами 
монтажных звеньев. Организация рабочего места при монтаже лест­
ничных маршей и площадок дана на дас.4.

4 .3 . Выполнение операций при монтаже лестничных парией 
производится в такой последовательности:

-  подготовка инструмента;
-  подноска раствора;
-  прием и установка лестничного марша я площадки;
-  выверка лестничного марша или площадки;
-  расстроставка;
-  конопатка и заливка швов.
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Рис. 4
Схемы организации рабочего места 

при монтаже:
а) лестничных маршей; б) лестничных площадок.
1 -  ведро для раствора; 2 -  ящик с инструментом.

4*4* При монтаже лестничных площадок рекоменду­
ются следующие приемы труда:

в**! Наименование 1 
nnl элементов !

I процесса» их 1 
! продолжатель- }
1 ность и испол-1 
I нители. !

_П  | г

Описание приемов труда» иллюстрации

3

1. разметка мест 
установки 
лестничных 
площадок.

«3 мин.
*1» Mg.

и Mg при помощи стальной 
рулетки размечают по проекту место 
установки лестничной площадки с выно­
ской отметок на стену.

1 ! 2 I 3

5

2 . Устройство 
постели из 
готового 
раствора.

■1»5 мин. 
Mt и м2 .

3 . Строповка 
лестничной 
площадки.

”2 мин.
Т.

М| и Mg набирают раствор кельмой из 
ведра, подносят его и расстилают на поверх­
ности стены слоем 10-12 мм.

Т стропит площадку аа четыре монтажные 
петли. Затем он подает сигнал машинисту вра­
на поднять площадку и наблюдает за подъемом. 
(Рис.5)

4* Прием и ус- я М2 принимают площадку» ориентиру-
тановка ют ее и укладывают на место согласно раз-

Mg выверяет положение площадки шбяонон 
имеющим форму лестничного шрша.
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1Ц монтажный ломом корректирует поло­

жение площадка, а затем с помощью Mg уклады­
вает ее в проектное положение* <Рнс.7).

5 . Расстропов- М| и Kg раостроповывают площадку;
ка площадка, один на них подает сигнал машинисту крана 
Заделка сты- отвести строп» затем они вместе заделыва­
ло в раство- ют стыки раствором. ^Рас.8).
ром.

»1 мин
uv  м2 .

4*5 . ПРИ выполнении монтажа лестничных 
марши рекомендуются следующие приемы труда;

35 6

Наименование ! 
j j j ! элементов про-! 

jn e c e a , их про-! 
!дэл£Нтедъвость! 
!и исполнители 1

Описание приемов тдеда» илдюстрадаи

U  2 ! 3

1 . Устройство Mt HMg очищают поверхность лестничное
постели иа площадки под о пира ние марта» ведьмами расе ти­
ра створа. лают раствор. (Рис.9)

-2,V5 мин.
М|. V

Рис.9

2 . Строповка 
лестничного 
юриа и 
подъем его 
к шету 
укладки.

-3  мин.
Т.

Т стропит марш за четыре мошвжные 
петли. Затем он подает сигнал машинисту кра­
на поднять площадку и та блюда ет аа подъемом. 
(Рйс.Ю;

3. Прием и ус­
тановка лест­
ничного мар­
ша.

Mj и Mg принимают марш на высота 
0 , 2 - 0 ,3  м и орентируют его над местом 
укладки»

Mj при атом находится на верхней аес»*
•б» 30 мин
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4- Выверка
ЛвСТНИЧНО-
го марша. 

-6*60  мин.

* 1 '  V

И| и Mg одновременно с помощью монтаж­
ных домов приемами "лапой в сторону" я 
"лапам на себя" доводят юра в яроектное 
положение. \Ряс«12). По окончании выверки 
М2 яри помощи уровня проверяет горизонталь­
ность ступеней»

Вас Л 2

2 3

7
1!

5 . Рас стропов- Mj я Mg расстроповывают мара; один из
ка лестнич- т х  подает сигнал машинисту крана отвести 
до го марша, строп, вата* они вместе заделывают стыки 

*1 ,1  мин. раствором.
м1» М2*

в . За чеканка И, набирает {а створ хешиов кэ ведра
и заливка и заполняет швы примыкания лестничного маран 
швов. колитам лестничных площадок и с геном.
«1*38 мин. Нанесенным раствор заглаживают кельмой*

м1 в м2 . (Р и с.1э;.

Mg подштопкой уплотняет раствор по
всей площади описания лестничного марш» 
затем ааглаживает раствор кельмой. 
(B jc.1 4 )

j
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4*6. №  производстве работ необходимо выполнять пра­
вила по технике безопасности согласно СНиП Ш-А.11-70, обра­
тив особое внимание на следующее:

• все рабочие, занятые на монтажных работах, должны 
пройти обучение и инструктаж по безопасности приемов труда 
в соответствии с Инструкцией по технике безопасности при 
монтаже стальных и железобетонных конструкции ШСН 61-64 
ГЫСС-СССР);

-  настилы лесов, подмостей и стремянок, расположенные 
выше 1 м от уровня земли или перекрытия, должны быть ограж­
дены перилами высотой не менее 1 м;

• запрещается пребывание людей на этажах и лестничных 
клетках ниже тех» на которых производятся строительно-мон­
тажные работы <в одной захватке), а также в зове перемещен 
ния злементов и конструкции кранами;

-  монтажнику, работящему на высоте, должна быть вы­
дана спецодежда и испытанный предохранительный пояс, кото­
рым он должен постоянно пользоваться во время работы на 
высоте более 1,5 м от земли;

-  оградить опасные зоны на пути движения крана и на 
рабочих местах;

-  на территории монтажных площадок должны быть уста­
новлены указатели рабочих проходов и проездов, определены 
зоны, опасные для прохода и проезда, которые должны быть 
ограждены, а также надписи и сигналы, видимые днем и ночью, 
извещающие об опасности или запрещении движения;

-  грузоаахватные приспособления должны быть изготов­
лены в полном соответствии с “Правилами устро*ства и безо­
пасной эксплуатации грузоподъемных кранов", а также Госу­
дарственными стандартами, и должны быть подвергнуты тех­
ническому освидетельствованию до сдачи их в эксплуатацию*

В процессе эксдлуатащи грузоаахватные приспособле­
ния должны подвергаться периодическим осмотрам, сроки 
которых устанавливаются предприятием, где эксплуатируются

указанные приспособления. Траверсы следует осматривать 
не реже чем через каждые б месяцев, захваты -через 1 месяц, 
стропы и тару -  через каждые 10 дней. Результаты осмотра 
заносятся в журнал.

Забракованные и не имеющие бирок грузоаахватные 
приспособления не должны находиться в местах производства 
работ;

-  при подъеме элементов с транспортных средств 
запрещается перемещать груз над кабиной водителя;

-  раскладку конструкций для подъема следует 
производить так, чтобы подъем можно было осуществлять 
без перекладывания и перекантовки;

-  не допускать монтаж деталей# на имеющих «тампон 
OIK, а также подъем грузов, засыпанных землей, заложенных 
другими грузами или примерзшими к земле;

-  конструкции перемещаемые краном должны удержи­
ваться от раскачивания оттяжками из пенькового каната
или тонкого троса. При подъеме элементов, устанавливаемых 
в горизонтальном положении, следует применять парные 
оттяжки, прикрепленные к их обоим концам;

-  при перемещении груза в горизонтальном 
направлении он должен быть предварительно поднят на 0 ,5  ы 
выше встречающихся на пути предметов;

-  монтажники могут находиться возле груза во время 
его подъема или опускания, если груз находится- на высоте 
не белее 1 м от уровня площадки, на которой находятся 
монтажники.
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ГРАШК ТРУДОВОГО ПРОЦЕССА НА МОНТАЖ ЛЕСТШЧНОй ПЛОЩАДКИ

№ё
шз Наименование операдаА

Время в минутах 00ш,Й£ затраты  6рвм ени 6 гял.~ллм
0£>ш,и<гГ 
Затрать 
труфа 
Ь селгЛА»

Ъ<Х7раПн
rpugar
xjau/чт*.

1 :г i1 *\ 5 « 7 I8 f) т М, «2
1. Разметка мест установки лестничной площадки К «3 • 3 3 б т

г- Устройство постели из раствора м 1 1i m 1, 5" 1,5 3 ,0 т

3. Строповка площадки и подъем ее к месту укладки. 2 «а m 2,0 2

4. ^ием^и^увдадка площадки на место. Выверка полозе* -|г- Т1'̂ 2 m 2 2 4,0 2

з. Рас строповка* заделка стыков раствором 1 1f
И1
К1*1 • ~ 1 1 2*0 1

б. Подготовительные работы и отдых 1б& оперативного 
времени. 2,72

Продукция -  одна уложенная лестничная площадка. ЙТ<)Г0: 19,72 5

ПРИМЕЧАНИЕ; -монтажник 1У разряда 1 чел.; Mg -монтажник Ш разряда 1 чел.; Т -такелажник Ш разряда 1 чел.; 
К -маашнист башенного крана.

ГРАФИК ТРУДОВОГО ПРОЦЕССА НА МОНТАЖ ЛЕСТШЧШГО МАРША,

за Наименование операция
Время в минутах затраты

opcjue.Hu &i&i.»jU4HОбщие за траты . трудое -£ 
гел.-л̂ иннисГа &

1 СЛ. ->м/|

i2 ^ 5 i to  1,2 14 16 18 T Bi 4
1. Устройство постели из раствора

Щ2 i ! - 2,45 2,45 4,9
2, Строповка лестничного марш и подъем к месту 

укладки. Т
_м

• i 3 - - 3 -. i - i - .
з . Прием и установка лестничного марше. №1 2 j j | 

—'— - 6,3 6 ,3 12,6 б П Г=8
4, Выверка лестничного марша i ! i M

К
) - а,б 6,6 13,2 6,б~

5. расстроповка лестничного марша
m

- Ч “ 1*h—r-t ft 2
1 - Ы 1,1 2,2 ы

6. Зачеканка и заливка швов ! j ! ! И  !*“■ V 2 * 1,38 1,38 2,78 «3

8- Подготовительные работы и отдых 16$ оперативного времени. I | i ! !
i
1

j 6,2
Продукция:- один лестничный марш. ! I 1 ! ИТОН

?s
44,86 ~н~~~

ШШЕЧАШБ: М| -монтажник У разряда 1 чел.; М2 -монтажник 1У разряда 1 чел.; Т -такеадхшзк Ш |ззряда 1 чел.;
К -машинист баленного крана.
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07. f6.03  КАЛЬКУЛЯЦ1Я ТРУДОВЫХ ЗАТРАТ НА МОНТАЖ СБОРКАХ
ЖЕЛЕЗОБЕТОННЫХ ЛЕСТНИЧНЫХ МАРШЕ» И ПДОВДОК СЕНШ Ш-65 БАШЕШШ КРАНОМ ОДНОЙ ЛЕСТНИЧНОЙ КЛЕТКИ

[ 1

ВЫСОТОЙ ДО 25 МЕТРОВ.

*»
ап

I
йи̂ р норм}

I
I
!-------------- р

Наименование работ
j Единица! Объем ! Ысрма {Расценка ! Затрата! Стошоеть 
?измере-! работ 1 времени!на едан. ! труда J затрата
!ния ! \ на еш а!взнеРеш1Я! Щ  весь *РУД® 5?I ! ! !пуб.яоп. 1 объем I весь  объемt j измере- jP y 0 * ! работ ! работ
1 ! ! S A l r * » \  5 в руб»к«т.чел-час!

1 4-1-9
п»8-а.

2* t -б  Т*2 
п.ЗЗ-а 
Прим.п.4* 
К*0,8

3 . 1-11 п.Дц 
Прим. 4

4 . 1-11 п.Зб
5 . 1-6 S.2* 

п»21-а .

п*21-а ш 
21-6.

7т

Рааметка мест установки. Приготовление постели из го­
тового раствора. Установка лестничных маршел > плит 
лестничных площадок при весе элементов до 2 ,5  т ба­
ненным враном. Выверка, исправление положения марша 
или площадки» Заливка швов раствором.

Разгрузить с автомашина лестничные марой и площадки 
при весе до 3 ,0  т .
Принять растворную смесь на автосамосвалы с очист­
кой кузова.
Погрузка раствора вручную в бадьи для подачи краном. 
Поднять растворную смесь башенным краном на высоту 
12 м в ящиках или бадьях емкостью до 0 ,5  мэ.

То же» на высоту до 18 м 
То же, на высоту до 24 м.
Итого на монтаж лестничных маршей и площадок при 
высоте лестничной клетки до 25 м.
То же, на 1 м3

ЕЕ 32 1,44 0т827 5,619 26-464

100
подъе­
мов»

0»32 13,28 6-54 0,518 2-093

т
т

0,72
0,72 о

 о
&

Z <0 0-021
0-18

0,004
0,036

0-015
0-130

м3 0,166 0,29 0-148 0,006 0-С24

м*
м3

0,083
0,083

0,350
0,41

0-173
0-203

0,003
0,004

<ИИ4
0-017

6,190
0,317

28-757
1-973

ГРА0ШС ПРОИЗВОДСТВА РАБОТ НА МОНТАЖ ЛЕСТНИЧНЫХ МАРЕЙ И ПЛОЩАДОК ОДНОЙ ЛЕСТНИЧНОЙ КЛЕТКИ.

Состав процесса
вдо­
вица
изме­
рения

Объеь
рабоз

т рудов

н<з е.<да 
н и ц уизл/ере-  
н и л  € 
гел-хос

Г р у д а -
еллсосо,

ё
Z ел.-gMgi

Состав
бригады

П  н и :
1 ! 2\ а! 4 I 5 I 6 t T bIs 1 id l l  11211814115116

С h e н у__ ;______________—i 
1 Я ib. i п 1|П11П.1п 14 i ППШ1 nJ M

1
1Xд а

1 Монтаж сборных железобетонных лестничных 
марши. шт 16 0,747 1.46

Монтажни-

1у'>вряд 
-1 чел. 

Ш разряд- 
-1 чел.

с
||

(1
j! | 1?

ii
ji i

4 W
i i i .

n
if

P

1
P, Г)

i l

г То же, лестничных площадок шт 16 0,329 0,64

II
г1!
il !

ij

j 1
A У  
111 f! 4П

1
A1

T

N
Ц

3 Кирпичная кладка стен лестничной клетки 
в 1,5 кирпича

и3 152 3,33 53,83
Каменщики ИWI i l

-
1!

т i
-

11 
11

-
i

и N 1 1 
f tmm! i

л
11

J j -
i (

-
1.
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У» МАТЕНШ1ЬНО-ттиЧЕСКИК РЕСУРСЫ 

5 .1 . ОСНОВНЫЕ КОНСТРУКЦИЙ, МАТЕРИАЛЫ И ПОЛУФАБРИКАТЫ:
Таблица 2.

jjJJ  Наименование j марка ! Единица I 
\измерения! Количество

1» Лестничный мара ДМ-15-14 шт 16
2* Лестничная площадка ЛЦ-28-17 гт 16
3» Раствор цементный М-100 м8 0,332

5*2- МАШИНЫ» ОБОРУДОВАНИЕ, МЕХАШЗИРОВАННЫЙ 
ИНСТРУМЕНТ И ИНВЕНТАРЬ:

*»!
дд| Наименование } Тип ! Марка 

| ГОСТ

д а  V /АЯ А4 Д V *

1Коли- Иехниче- 
1чесж-!ская харак- 
1во !херисхика.

JLL________ 3 _____ 1 а 1 - 4 1 5 !  б
1. Монтажным крае Башенный С-981 1
2* Ящик для раствора 

емкостью 0,27 м . и

Чертеж 
*  П07 
треста 
Мособлорг- 
техстрои.

2

д* Бедро для раствора. 1
4 ' Осветительная уста­ Институт 1 Н*10 м

новка (мачта). Оргэнерго-
строй.

5* Прожектор 
б« Монтажный пояс с ка­

ПЭС-35. 12 500 вт

рабинами, скобами. ГОСТ-718-51 2
7* Метр стальной ГОСТ

7253-54
1

8* Рулетка стальная PC-20 ГОСТ
7202-61

1

9 . Щетка металлическая. - 2
10. Лом стальной монтаж- ЛМ-4 ГОСТ 2

нн*. 1405-65
11* Додитопка. 1
12. Кельма каменщика. КБ ГОСТ

9533-60
2

1 1 2 I 3 1 4 1 5 1 6
13. Молоток-кирочка шш ГОСТ-11042-64 2

стальная.
14. Уровень строитель­

Усг-зооный. ГОСТ-9416-67 1
15. Лопата совковая ПР ГОСТ-3620-87 2
16* Лопата штыковая ПКО-1 ГОСТ-3620-67 1

остроконечная.
17. Канат пеньковый - ГОСТ-483-41 40

диаметром 1 5 ,9  нн 
для оттяжки.

в/ы

18. Каска для предохра­ ГОСТ-9819-61 3
нения головы от 
ударов.

19. Прожекторная ин­ 1
вентарная перенос­
ная опора.

5 .3 . МОНТАЖНЫЕ ПНСПОСОБЛЕНЙЯ:
Таблица 4

Наименование J Марка Шоли-I я „ 
|чест-| Э с К  И  8

! 1 ]во 1
1. Строп шестивехвевой ЦШИШЗП 

универсальный гру- 034-1.000 
зоподъемность» 2,5тс 
с длиной стропа 
4,0 м.

2 . Лестнищ-.-ияощадка ШЙ€ИТ 
для ч? тропов гм мар- 
гей и влопг.дОЕ.

г

й ■§Г
i
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ПгаЛОЕЙИБ 
Таблица 1,

3 . МАЗ-200С 
МАЗ-5213

4 . ЯШ-1-3

13

8

0 ,89

0,87

2 . Лестничные площадки
1 !

I  *3000 

i *1540

ЛИ. 28- 17 1,1 1. ЗИЛ-164
или

МАЗ-502
2 . КРАЗ-214
3. УШЫ-8

0 ,8 3

0 ,9 4
0 ,9 6

Табяищ 2.

S i  Высота 
I лестничнол

клетки
I
I
I___________ I

Характеристзка монтируемых элементов i
Монтажный вес элемента 1 Требуемая высота подъема крюка \ Требуемая вылет стрелы; 

__________ т______________ 1 в метрах при подъеме__________ I в метрах при подъеме j
лестничном {лестничного { лестничном i лестничного '} лестничной {лестничного 1
площадки 1шрш 1 площадки j марш \площадки {марш *

__________________________ _!_____________ !_________________ !___________ I____________ I

Рекомендуемьа* кран 
для монтажа

Марка ! Длина стрелы 
j з  метрах

I

1. 18,0 1,1 1,95 22,65 22,31 10,95 9 ,25  КБ-50 2 0 ,0
2» 24 ,0  1,1 1,95 28 ,65  28,31 10,95 9 ,25  С-981 2 5 ,0
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